



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 101

м. Київ

" 05 " жовтня 2002 р.

у режимі відеоконференції
час проведення: 12:00 год.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України:

Маслов Д.В. – Голова Комітету,

Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету,

Божик В.І. – заступник Голови Комітету,

Макаров О.А. – Секретар Комітету,

Бабій Р.В., Ватрас В.А., Вельможний С.А., Власенко С.В., Гунько А.Г.,

Демченко С.О., Дирдін М.Є., Калаур І.Р., Князевич Р.П., Новіков М.М.,

Павліш П.В., Пузанов О.Г., Соколов С.В., Стефанчук М.О., Торохтій Б.Г.,

Фріс І.П., Шпенюк Д.Ю. – члени Комітету (всього 20).

ВІДСУТНІЙ:

Перший заступник Голови Комітету:

Німченко В.І. (всього 1).

ПРИСУТНІ:

Моніч Б.С. – Голова Ради суддів України; Чорнуцький С.П. – заступник Голови

Державної судової адміністрації України; Чикін О.О. – директор департаменту з

організації розпорядження державним майном Державної судової адміністрації

України; Маселко Р.А. – член Вищої Ради правосуддя; Малюська Д.Л. – Міністр

юстиції України; Банчук О.А. – заступник Міністра юстиції України;

Бабанли Р.Ш. – керівник Департаменту аналітичної та правової роботи

Верховного Суду; Комиляй Ю.В. – представник Служби безпеки України.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

Попередній розгляд

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання офіційних електронних адрес в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними особами-підприємцями, реєстр. № 7574 (Маслов Д.В. та інші)

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання офіційних електронних адрес в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та щодо особливостей судового провадження в умовах воєнного чи надзвичайного стану, реєстр. № 7574-1 (Бабій Р.В.)

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судову експертизу» щодо удосконалення організаційно-управлінського забезпечення судово-експертної діяльності, реєстр. № 7735 (Божик В.І.)

II. Організаційні питання

3. Внесення змін до персонального складу робочих груп, утворених у Комітеті

4. Звіт про роботу Комітету за період сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 05 жовтня 2022 року за основу.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету на 05 жовтня 2022 року прийняти за основу.

На момент голосування присутні 18 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 18

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного

засідання Комітету з питань правової політики на 05 жовтня 2022 року в цілому.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету на 05 жовтня 2022 року в цілому.

На момент голосування присутні 18 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 18

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

Попередній розгляд

1. СЛУХАЛИ:

Про проекти законів про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання офіційних електронних адрес в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними особами-підприємцями, реєстр. № 7574 (Маслов Д.В. та інші), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання офіційних електронних адрес в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та щодо особливостей судового провадження в умовах воєнного чи надзвичайного стану, реєстр. № 7574-1 (Бабій Р.В.).

ДОПОВІДАЧІ: Маслов Д.В. – автор законопроекту (реєстр. № 7574), Бабій Р.В. – автор законопроекту (реєстр. № 7574-1), Павліш П.В. – співголова підкомітету з питань правосуддя

ВИСТУПИЛИ: Бабій Р.В., Маслов Д.В.

ВИРІШИЛИ:

1. Подати на розгляд Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними особами-підприємцями, підготовлений народними депутатами України – членами Комітету (додається).

2. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання офіційних електронних адрес в Єдиній судовій

інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними особами-підприємцями (реєстр. № 7574 від 21 липня 2022 року), поданий народними депутатами України Масловим Д.В., Павлішем П.В. та Вельможним С.А., проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання офіційних електронних адрес в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та щодо особливостей судового провадження в умовах воєнного чи надзвичайного стану (реєстр. № 7574-1 від 04 серпня 2022 року), поданий народним депутатом України Бабієм Р.В., а також підготовлений народними депутатами України – членами Комітету проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними особами-підприємцями.

3. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними особами-підприємцями, підготовлений народними депутатами України – членами Комітету, у зв'язку з чим законопроекти за реєстр. №№ 7574, 7574-1 відхилити.

4. Звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити на пленарному засіданні під час розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними особами-підприємцями, підготовленого народними депутатами України – членами Комітету, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання законопроекту.

5. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Маслова Д.В.

На момент голосування присутні 16 народних депутатів України - членів Комітету

«За» - 13

«Проти» - 0

«Утримались» - 3

Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судову експертизу» щодо удосконалення організаційно-управлінського забезпечення судово-експертної діяльності, реєстр. № 7735 (Божик В.І.).

ДОПОВІДАЧ: Божик В.І. – автор законопроекту, заступник Голови Комітету

ВИСТУПИЛИ: Малюська Д.Л., Комиляй Ю.В., Маселко Р.А., Власенко С.В., Маслов Д.В., Фріс І.П., Божик В.І.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судову експертизу» щодо удосконалення організаційно-управлінського забезпечення судово-експертної діяльності (реєстр. № 7735 від 05 вересня 2022 року), поданий народним депутатом України Божиком В.І., і за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу, скоротивши наполовину строк надання пропозицій і поправок.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Божика В.І.

На момент голосування присутні 15 народних депутатів України - членів Комітету

«За» - 15

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

II. Організаційні питання**3. СЛУХАЛИ:**

Про внесення змін до персонального складу робочих груп, утворених у Комітеті.

ДОПОВІДАЧ: Маслов Д.В. – Голова Комітету

ВИРІШИЛИ:

1. У зв'язку з листом в.о. Голови Вищої ради правосуддя від 19 серпня 2022 року № 4570/0/9-22 включити САЛІХОВА Віталія Валерійовича та БЛАЖІВСЬКУ Оксану Євгенівну до складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території України у зв'язку з утворенням (ліквідацією) районів.

2. У зв'язку з листом Голови Державної казначейської служби України СЛЮЗ Т. В. від 16 вересня 2022 року № 8-04-01/12728 включити БІЛОКІНЬ Оксану Володимирівну до складу робочої групи з питань забезпечення належного фінансування судової влади в Україні.

3. У зв'язку з листом Президентки Асоціації правників України ОГРЕНЧУК А. О. від 28 вересня 2022 року № 449 включити:

ПРОХУР Ксенію, заступницю Голови Комітету Асоціації правників України з процесуального права, старшу юристку практики вирішення спорів Baker McKenzie до складу робочої групи з питань цифровізації правосуддя та суміжних правових інститутів в Україні;

АВТОРГОВА Андрія, голову підкомітету Асоціації правників України з виконавчого провадження, приватного виконавця до складу робочої групи з опрацювання законопроектів щодо удосконалення примусового виконання судових рішень і рішень інших органів;

ГРИШКА Сергія, заступника Голови Комітету Асоціації правників України з процесуального права, керуючого адвокатським бюро Сергія Гришка «Кверітус Україна» до складу робочої групи з питань забезпечення належного фінансування судової влади в Україні;

САВЧУКА Андрія, Голову Комітету Асоціації правників України з процесуального права, партнера ЮК MORIS до складу робочої групи щодо розробки законопроекту про врегулювання питання суддів Верховного Суду України та суддів Вищих спеціалізованих судів;

КОБЕЦЬ Ірину, членкиню Комітету Асоціації правників України з процесуального права, радницю, керівницю судової практики LCF Law Group до складу робочої групи з підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території України у зв'язку з утворенням (ліквідацією) районів;

КОЛТКА Олексія, члена Ради Комітету Асоціації правників України з процесуального права, радника Sayenko Kharenko до складу робочої групи з питань оптимізації Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України та Кодексу адміністративного судочинства України;

АВТУХОВА Константина, члена Ради Відділення Асоціації правників України в Харківській області, доцента кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого до складу робочої групи щодо удосконалення законодавства про пенітенціарну систему;

ШУЛІМУ Альону, Голову GR Комітету Асоціації правників України, Партнерку Pragma Consulting Group до складу робочої групи щодо законодавчого врегулювання лобістської діяльності.

На момент голосування присутні 15 народних депутатів України - членів Комітету

«За» - 15

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

4. СЛУХАЛИ:

Про звіт про роботу Комітету за період сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

ДОПОВІДАЧ: Маслов Д.В. – Голова Комітету

ВИРІШИЛИ:

Затвердити звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань правової політики за період сьомої сесії роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання (додається).

На момент голосування присутні 15 народних депутатів України - членів Комітету

«За» - 15

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

Голова Комітету



Д.В. МАСЛОВ

Секретар Комітету



О.А. МАКАРОВ

